
Grâce  aux  kalachnikofs
islamiques, 47% des Français
accepteraient  l’islam  !
Magique, magique…
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http://www.lepoint.fr/societe/l-islam-compatible-avec-les-vale
urs-de-la-societe-francaise-pour-un-francais-sur-
deux-28-01-2015-1900225_23.php

http://www.lemonde.fr/societe/article/2015/01/28/securite-poli
tique-islam-comment-reagissent-les-francais-apres-les-
attentats_4564681_3224.html

Ils osent tout, c’est même à ça qu’on les reconnaît.

Parce que, tout de même, un sondage du Monde de 2013 signalait
que  74%  des  Français  jugeaient  l’islam  intolérant  et
incompatible avec la République et, après les attentats, les
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égorgements des otages et autres faits-divers commis au cri de
Allah Akbar, les Français auraient subi un lavage de cerveau
qui les aurait réconciliés pour 47% avec la religion de paix
et d ‘amour ?  

Comme c’est normal…

Depuis 3 semaines journalistes et politiques pratiquent la
méthode Coué, il fallait bien parachever le travail avec un
sondage, non ?

Christine Tasin

Résistance républicaine

Les  commentaires  qui  seront  postés  sur  Résistance
républicaine de vendredi à dimanche inclus ne seront sans
doute pas validés avant dimanche soir ou lundi, merci pour
votre patience. Christine Tasin
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